

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

Орган
Первоуральского РК ВКП(б),
РККА и РПС
Свердловской области
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:
На 1 месяц—1 р. 20 коп.
2 — 2 р. 40 коп.
3 — 3 р. 60 коп.

№ 193 (857)

Среда 29 августа 1934 года

№ 193 (857)

НЕ МЕДЛИТЬ НИ ОДНОГО ДНЯ, ПО БОЛЬШЕВИСТСКИ ЗАКОНЧИТЬ УБОРКУ И ХЛЕБОСДАЧУ ГОСУДАРСТВУ—В ЭТОМ БОЕВАЯ ЗАДАЧА РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОЛХОЗОВ

Комбинат СУМС'а приступил к массо- вой уборке хлеба

Комбинат Средуралмедьстроя 25 августа приступил к массовой уборке ржи. На уборке работает три комбайна и самосборка.

Машинная бригада, руководимая тов. Даниловым, предусматривает нормы по косьюе выполняет.

28 августа комбинат приступает к молотье. Одновременно дирекция сельхозкомбината ведет тщательную проверку возможности начала уборки овса. Выборочная уборка овса начнется в 3 отделения, а массовая уборка предполагается с 1 сентября.

Комбинат должен убрать 350 га овса. Глушанов

Сдача зерна государству

На 26 августа колхоз имени „Правды“ сдал зерна государству 76 центн. 4 кгр. Колхоз „Авангард“—54 центн. 60 кгр., „Ленинский путь“—72 ц. 67 кгр., им. Блюхера—39 ц. 27 кгр., им. Ворошилова—18 ц. 37 кгр., имени 8 Съезда советов—15 ц. 10 кгр.

Единоличники Ново-Уткинского поссовета сдали государству 70 кгр., Каменского совета—605 кгр., Крыловского совета—184 кгр. и Битимского совета—423 кгр.

Зотов.

Сдано 15 центеров хлеба

Кузгурский колхоз имени „Восьмого съезда советов Урала“ план хлебоставок 25 августа выполнил полностью. Сдано 15 центеров.

Формируется уборка и обмо- лот овса.

Прех. колхоза Харин.

Колхоз им Буденного затягивает хлебосдачу

Колхоз имени Буденного Новоалексеевского сельсовета, 26 августа полностью закончил уборку ржи.

В обмолату и хлебосдаче не приступлено.

Колхоз приступил к уборке яровых культур с 26 августа. На полях работают 2 жнейки, одна из них неисправна, нормы не выполняются, вместо 5 га убрано 3. Колхоз испытывает недостаток в рабочей силе, нужна помощь от шефствующих организаций.

Упущенное время в хлебосдаче наверстать до 1 сентября

На 27 августа план хлебосдачи государству выполнили на 100 проц. колхозы: имени Ворошилова и „Новая деревня“, Битимского сельсовета, и „8 съезда советов“, Кузгурского сельсовета.

Близки к выполнению колхозы: „Правда“ Слободского сельсовета,—99 проц., „Новая жизнь“, Крыловского сельсовета,—99 проц.

Позерне отстают колхозы „Красный луч“ Красноуральского сельсовета,—22 проц., „Знамя“ 75 проц., „Блюхера“—77 проц. (оба колхоза Битимского сельсовета).

Совсем не приступили к хлебосдаче колхозы „Коммунар“, Крыловского сельсовета, „Буденного“, Ново-Алексеевского сельсовета, им. Сталина, «Нива» и «Искра», Починковского сельсовета.

Руководителей этих колхозов несколько не беспокоит такая оппортунистическая расквашка с уборкой и хлебосдачей государству. Надо немедленно приступить к выполнению плана хлебоставок в августе месяце.

Аверин.

ГАЗЕТА ВЫЯВЛЯЕТ НЕДОЧЕТЫ В УБОРКЕ

Большевицкая уборка на сельхозкомбинате Средуралмедьстроя ознаменована бычьим печатной многотиражки „Ударник сельхозкомбината“. Газета выпускается в первые за существование комбината.

В первом же номере газеты разоблачены отдельные ошибки в подготовке к уборке. Например, машинист комбината Бычков рапортовал, что все

машины готовы, а на самом деле они не были исправны. Газета разоблачила отдельных работников прилавка, которые плохо борются за советскую культурную торговлю.

Редактором газеты избран ударник бригады машинного отделения Афанасий Томилев. Рабочие газету встретили с большой радостью.

ГУСЕВ И БЕЛОУСОВ МЕДЛЯТ СО СДАЧЕЙ СЕНА

Сдача сенозаготовок по Маринскому проходит нетерпимо слабо.

Единоличный сектор должен сдать 820 центнеров, к 27 августа на сеной пункт вывезено 350 центнеров. Такое явление не терпимо, тем более, что сеной временный пункт находится в самом Маринском.

Совет явно примирается с этими возмутительными темпами. Председатель совета тов.

Гусев заявляет: „живем ближнему, ничего, выполним“.

Еще медленнее работает по сдаче сена Красноур. Здесь единоличники должны сдать 850 центнеров, а ими сдано меньше половины. Председатель совета тов. Белоусов заявил: „пу, что ж, если на пятнадцать оневедем—революция от этого не пострадает“. За явныя влнение сенозаготовок может пострадать сам Белоусов.

Результаты работы самопроверочной комиссии по Слободскому сельсовету

Актив Слободского сельсовета включился в проверку учета объектов обложения. Проверено 143 хозяйства. При проверке обнаружены скрытые скоты. Пурышева скрыла корову, Ярин Е. С.—барана, Яговцев Алек.—овцу, Харинцев А. А.—овцу, Харинцев М. А.—ягненок, Харинцев И. А.—ягненок, Ягодцев С. Ю.—ягненок, Туманов Е. Е.—4 ягненок, Яговцева Т.—ягненок.

Президиум сельсовета, обсудив этот вопрос, вынес решение—наложить денежный штраф на Пурышеву—50 рублей, Ярина В. С.—25 рублей, Яговцева—25 рублей, остальных предупредить.

Этот факт должны учесть все граждане Слободского сельсовета.

Ганцев.

Нет машин для провеивания зерна

Колхоз имени тов. Ворошилова, Битимского сельсовета, не подготовился к осенней уборке. Обмолаченное зерно нигде провеивать, веялок нет. Из 4 штук ни одна не работает.

Для ремонта машин колхоз не имеет рабочих, а шеф колхоза артель „Трудовик“ не высылает рабочих на ремонт сельхозмашин.

Аверин.

План мобилизации средств по району выполняется крайне неудовлетворительно. Сроки, установленные райкомом ВКП(б) от 3 июля, сорваны

План мобилизации средств выполнен только на 44 проц.

План мобилизации средств третьего квартала на 20 августа по району выполнен на 44 проц. Особенно отстает заем и вклады в сберкассе. Несмотря на ряд указаний центральных, областных и районных организаций, ряд парткомов, советов, ФЗБ, МК и пестрочкомов, комитетов комсомола продолжают просто наплевать на эти указания.

По району имеется 5000 человек, не охваченных займом, в том числе: СУМС—1000 человек, Ревдинский завод—420 человек, Трубетрой—1800 человек, Дегтярка—500 человек, Хромник—400 человек и т. д. Руководители этих организаций наплевать относятся к размещению займа.

Вот пример: Билимбаевский совет выполнил план на 58 проц., Кузляно—53 проц. Первоуральский горсовет—на 46 проц., Ново-Алексеевский сельсовет на 9 проц., Кузгурский сельсовет на 10 проц. и т. д.

В чем дело? Дело в том, что председатели этих советов не руководят

финансовой работой, занимаются отговорками, что у колхозников и единоличников нет денег, уборочная и т. д., тогда, как фидуциарники этих же советов свои обязательства выполняют образцово. В горсовете уполномоченный Маврина собрал за заем 700 р., Ревдина превела подинску на 200 р.—собрала денег 105 рублей.

В Битимском сельсовете уполномоченный Оглоблин В. С. собрал к общей подписке на 85 проц., Чухарова А. П. на 85 проц., Михалева М. В. дер. Коновалова—на 75 проц.

Но не все уполномоченные так берутся за сбор средств по займу. Среди них есть и бездельники. Уполномоченные—Носова (кандидат ВКП(б), Шириева, Тютюева, они не собрали ничего. В горсовете уполномоченная Маврина Зоя, из подлежащих к сбору на ее участке 1475 р., собрала только 55 р., Долгих П. И. из 4775 р. собрал 405 рубл.

Советы, союзы, партийные организации должны принять решительные меры к размещению займа среди рабочих, не охваченных займом. Ганцев.

Когда дегтяринцы кончат болтовню и займутся работой?

На территории Дегтяринского поссовета не охвачено рабочих и служащих займом 500 человек. Здесь все еще только ведут разговоры о доохвате займом. Профсоюз упирает на совет, а совет надеется на сейбз, в результате никто ничего не делает.

19 августа в парткоме было совещание, где вынесли решение, что к 23 августа работу

по займу закончить, но дело с места не двигается. В рудком председателю комсомола нет, а в большинстве цехов комсомолов совершенно не имеется и рудком это не беспокоит.

Скоро-ли дегтяринские рабочие кончат болтовню и займутся большевистской реальной работой по размещению займа среди работающих его?

НА СРЕДУРАЛМЕДЬСТРОЕ 1300 РАБОЧИХ НЕ ИМЕЮТ ОБЛИГАЦИИ ЗАЙМА

Решения и указания райкома ВКП(б), райисполкома и райпрофсовета о необходимости проведения систематической работы по доохвату займом вновь прибывающих рабочих на строительство, постройке СУМС'а не выполняются. Постройке собраны рассмотреть этот вопрос на пленуме, но не удается.

При постройке на сегодняшний день не имеется даже и комиссии содействия госкредита и сбердела.

В результате такой работы постройке на площадке оказавшись не охвачено рабочих 1300 человек. Партийный комитет не интересуется, что делает пестрочком по этому вопросу.

Нужно ликвидировать разрыв по займу, ибо невыполнение решения бюро райкома и телеграммы райкома, райисполкома и райпрофсовета нечет к партийной ответственности.

За задержку облигаций— 3 месяца принудработ

Председатель комиссии содействия Билимбаевского карьероуправления—Гладких осужден народным судом за задержку облигаций рабочих и за неправомерное разрешение на продажу и залог облигаций.

Гладких держал облигации, которые принадлежали рабочим, в кармане, и не хотел их сдать в кассу на хранение. Кроме этого тов. Гладких, являясь председателем колхоза

за, незаконно разрешал пропускать и закладывать облигации.

За все эти безобразия народный суд Гладких осудил и дал 3 месяца принудработ с вычетом 25 проц.

Ответственные исполнители по займу и председатели комсомов должны взять урок с ошибок Гладких и не допускать их в своей работе.

„Когда мы говорим о марксистско-ленинском воспитании мы говорим не только о школьном воспитании, а об идейном вооружении большевика“ (Каганович)

ПОСЛЕ ПЕРЕСТРОЙКИ РАБОТАТЬ СТАЛИ ЛУЧШЕ

Перестройка парторганизации энергостроительного завода в значительной степени повысила ответственность большинства членов и кандидатов партии в выполнении порученной им работы.

Изучение решений XVII съезда и нового устава партии повысило авангардную роль коммуниста на производстве. Член партии с 1917 года тов. Хабибуллин, хороший ударник, не только с производственной точки зрения, но и ударник учебной, хорошо несет ответственность. Существенным недостатком тов. Хабибуллина является то, что он малограмотный. Он и его жена систематически, из месяца в месяц, невыполняют производственную программу. Его жена дает экономии толк. Тов. Хабибуллин пользуется неплохим авторитетом среди рабочих своей смены.

Тов. Владимиров, член партии, изучил решения XVII съезда и устав партии, дисциплинированный, хорошо окончила школу политграмоты, выполняет производственную программу, был командирован на совещание в комбинат, нормы выполнял и выполнял образцы в работе.

Член партии тов. Портнов Афанасий, упорно занимаясь марксистско-ленинской учебой. Ныне весной окончил вечерний курс.

Кандидат партии Немцов, хороший ударник, изучил устав партии и показывает хорошие примеры в работе.

Тов. Круглов с начала перестройки партийной организации не со всей ответственностью относился к порученной ему работе. После того, как на партсобрании был отмечен его недостаток, он стал наилучшим образом работать, его школа работала хорошо, выпускники из его школы имеют отменную репутацию.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПОСТРОЙКОМА Н-УТКИ РАЗВАЛИВАЕТ РАБОТУ

На открытых партсобраниях Н-Утки 16 августа присутствовало около 200 человек. Большую активность проявили беспартийные рабочие. На Уткострое выступило 16 человек, колхозников — 8 человек.

Выступающие подвергли резкой критике руководителей советских и колхозных организаций. В ходе прений выяснилось, что парторг Бессонов грубо замазывал недостатки в работе, на собраниях всячески пытался доказать, что замечка, помещенная в райгазете об Уткострое, — неправильна. После выступления рабочих на собрании, правильность замечки подтвердилась.

На собрании было отмечено, что треугольник строительства меньше всего занимается работой строительства, а больше охотится на дичь. Соцсоревнования и ударничества на строительстве нет, председатель стройкома тов. Шерехов на строительстве не бывает, работы никакой не проводит. О состоянии соцсоревнования и ударничества на строительстве Шерехов заявил: „мне давали списки на ударников и я их считал ударниками, ведь не могу же я знать, кто и как работает“.

Протестующий тов. Круглов проявляет большую инициативу в проведении всех общественно-политических мероприятий.

Парторганизация энергостроительного завода имеет трех человек сочувствующих: т. т. Латышеву, Федотову и Мельникова. В них прикреплен один из лучших, политически грамотный кандидат партии тов. Арефьев (начальник цеха). Он систематически с ними ведет воспитательную работу. Сейчас каждый из них имеет неплохие показатели в выполнении производственной программы и в изучении решений XVII съезда партии.

В результате авангардной роли членов и кандидатов партии нашей организации мы добились наилучших показателей в выполнении производственной программы по цеху. За первую половину 34 года программа выполнена на 110 проц. Цех дает энергию Трубстрою, Динасу и обеспечивает их электроэнергией.

Наш недостаток заключается в том, что мы еще не добились того, что требуется от каждого коммуниста в отдельности. Вот член партии тов. Силамин, неплохой производитель, но устав партии не знает, политикой не занимается, собрания — также. Его роль среди беспартийных буквально незаметна. Кандидаты партии Армянникова и Щоголев также не выполняют и не изучают устава партии.

Перед партийной группой энергостроительного завода стоит чрезвычайно ответственная задача в том, чтобы не было ни одного участка, где бы не проявляла свою деловую большевистскую инициативу член и кандидат партии. Имеющийся недостаток мы должны устранить в ближайшее время.

Парторганизатор энергостроительного завода Тунгусов.

ВЫПОЛНЯЕМ УСТАВ ПАРТИИ

После изучения решений XVII партсъезда и нового устава партии членами и кандидатами партийной группы цеха служащих Трубзавода, имеются положительные результаты, с точки зрения повышения политического уровня и авангардной роли на производстве.

Тов. Гасилов В. Н., член ВКП(б) с 1919 года, является примерным коммунистом, устав партии знает, дисциплинированный, после перестройки парторганизации работает в газетной бухгалтерии в качестве начальника финансового сектора и партгруппорга. До его работы в бухгалтерии имелось отставание по отчетности на один, два месяца, сейчас отчетность дается своевременно, в срок. Активно участвует в проводимых общественно-политических мероприятиях.

Тов. Носов, кандидат партии, стал неузнаваем, повышает свой политический уровень, нет пропусков в партийной учебе, неплохо ориентируется в политике, поручения выполняет. Был редактором стенной газеты, выпускал ее аккуратно и через газету мобилизовал работников отдела на упорядочение работы аппарата. Тов. Носов пользуется авторитетом у работников отдела.

Тов. Сесунев, кандидат партии, также не отстает от тов. Носова в изучении марксистско-ленинского воспитания. Работает ответственным исполнителем по хозяйству. В его работе есть недостатки, эти недостатки заключаются в том, что не все цеха охвачены хозяйством. Недостаточно ведет воспитательную работу в отделе. Тов. Сесунев имеет все возможности устранить эти недостатки и он сделает это в ближайшее время.

Эти кандидаты партии, не плохой актив, на который можно опираться в работе, правильно поняли решения XVII партсъезда и подняли чувство ответственности за порученную им работу. Всем остальным нужно равняться на них.

Есть и такие члены и кандидаты партии, которые до сих пор не понимают устава партии. В таком можно отнести тов. Рунвишников, члена партии, работающего коммерческим директором. Имеются провалы в его работе (несвоевременное снабжение материалами). Партнагрузки выполняет неудовлетворительно. Он грамотный, с него требовать можно, но цеха поручения не выполняет. Кандидат партии тов. Кульнев П. С. также не выполняет устава партии.

Не может быть ни одного члена партии и кандидата, не знающего устава партии и решений XVII партсъезда. Немедленно, сейчас же повысить авангардную роль члена и кандидата, — в этом вся работа парторганизатора.

Парторг цеха служащих Трубзавода Колясников.

Комсомольцы шахт „Москва“ и „Лондон“ готовятся к МЮД

На догтаринских шахтах „Москва“ и „Лондон“ комсомольцев 14 человек, кандидатов — 1 человек на шахте капитальной № 2 — 4 человека, горноспасательной — 4 человека, студентов на шахтах 4 человека.

В связи с подготовкой к празднованию 20 МЮД ячейка окончательно изменила свое лицо в части сплоченности и организованности. Вновь приняты в комсомол 6 человек, по дано заявлений еще 4 шт. Со стороны о подготовке к 20 МЮД проведено совместно с беспартийной молодежью, по производственному вопросу, по техникуму работают двое курсов электриков и камерщиков. Посещение курсов удовлетворительное. Техникуму забойщиков сдали 18 человек.

Бригады № 19 комсомольцев выполнили программу. За июль выполнили на 147 проц. Забойщики: Хлызов Федот, Высоковских, Борздин Кузьма, бригадир Аликин Михаил к 20 МЮД у завершают, что программу выполнят на 150 проц, а за 2-й квартал 1934 года не ниже, чем на 130 проц.

Оборудуются красивые уголки по оборонной работе — прошли ОБТЭ 5 человек, проходит еще 10 человек, ГТО охвачено комсомольцев 10 человек. Политшколу проходит совместно с партией; ударников на шахтах „Москва“ и „Лондон“ — 12 человек.

Секретарь ячейки А. Медведев.

Члены ВЛКСМ — Кошаров, Фаренз.

Машарова срывает подготовку к МЮД

Вся молодежь советского союза и других стран усиленно готовится к своему великому празднику — дню 20 МЮД. Молодежь Первоуральска также направила свое внимание на лучшее проведение своего праздника. Производственная молодежь подводит итоги своей работы, досрочно заканчивает план, готовят производственные подарки празднику.

Большую роль сыграет в этом и культурная работа. Агитбригада клуба „металлург“, состоящая из производственной молодежи, готовится к дню МЮД. Но здесь есть дезерганизаторы подготовки, сознатель

но, без всяких причин, срывают важную и ответственную общественную работу, культурослуживание рабочих в день МЮД. Дезорганизатор — это Машарова Анна — член агитбригады. В то время, когда надо нажать на подготовку, она не подносит свирьиз — „я участвовать не буду, замените меня“.

До 1-го сентября осталось немного, а Машарова спокойно разгуливает по саду.

Ячейке ВЛКСМ, правлению клуба и всей общественности нужно заклеймить позором срывщика подготовки к МЮД. Н. О.

Оживить работу комсомольских организаций

Комсомольские организации в районе работают плохо. Взять к примеру Битимский совет. Комсомольские организации почти не работают, комсомольцы от беспартийных ни сколько не отделяются. В колхозных звеньях, в бригаде, комсомол абсолютно не проводит никакой работы, также и райком комсомола о комсо-

моле в колхозах совершенно забыл.

Райком комсомола за период 34 года ни разу не был в низовых организациях, особенно в летний период времени. Нет никаких указаний — ни живых и не письменных.

Битимские комсомольцы ждут от райкома комсомола помощи. Лапин.

Комсомольцы Динаса не борются за чистоту барака

Я живу на Динасовом заводе в 19 бараке. Вверху живут комсомольцы, занимают две комнаты. Комсомольцы совершенно не следят за порядком и чистотой даже своих комнат. В коридорах не метется, все лето не мыто.

Комсомолу надо развернуть борьбу за чистоту в общежитиях и бараках не только у себя, но надо брать на буксир всех работников и домохозяек в борьбе за чистоту и гигиену.

Масдук.

Не игра, а побоище

Футбольная команда Трубстрою вообще не отличается особым степенством и корректностью, а за последнее время на состязаниях по футболу стала просто применять кулак.

Так, например, 26-го августа, в „таваршеском“ матче со Средуразмедьстроем, ряд игроков команды Трубстрою допустил безобразные, хулиганские выходы по отношению к „противнику“, только для того, чтобы выиграть матч. Футболист этой команды Пань-

шин, праскверный игрок, нанес несколько ударов ногами игрокам Средуразмедьстрою. Его примеру последовали еще некоторые необузданные серванцы. После этого, конечно, матч был „выигран“ со счетом 3:1 в пользу Трубстрою.

Однако таким „выиграньем“, позорным званием советской футбольной команды, нужно положить конец и с треском вышвырнуть из ее рядов футболистов Паньшина и К°.

Большевистское внимание и заботу просвещенцам района

Окружить школу и учителя вниманием

Из речи тов. Михайлова А. С.

Свою речь на районной конференции учителей председатель райисполкома тов. Михайлов начал с указания о необходимости развернутой борьбы со стороны учителя и организации района и на местах за выполнение постановлений партии и правительства по начальной и средней школе.

В качестве практических мер борьбы за эти директивы партии и правительства является работа над повышением общеобразовательного и политического уровня самих учителей. Недостаточный общеобразовательный и политический уровень ведет к плохой подготовке к урокам, снижает их качество и т. д.

Учительство района должно больше работать над повышением своего образования, тщательно готовиться к урокам, лучше проверять работу учащихся и т. д.

Вторым условием развернутой борьбы за директивы партии и правительства является обеспечение внимания к школе со стороны рабочей и колхозной общественности и организаций района. Учительство, вместе с районными организациями, должно добиться большей материальной помощи школе со стороны заводов и предприятий, чем это имеет место сейчас. В школе должны быть созданы условия для учебы такие, которые обеспечивали бы нормальные занятия; учительство должно свои заботы об учащихся распространять и на те, как ученики живут до-

ма. Настоятельно рекомендую усилить связь с родителями.

Особое внимание помимо учебы надо обращать на бережное отношение к школьному имуществу. На этом участке у нас почти никакой борьбы нет. Ежегодно приходится ремонтировать имущество и обновлять его.

Перед советами и хозорганами я ставлю задачу, чтобы они создали условия для бытового существования учителя такие, какие мы создаем ниже наерам в техникумах. Советам и хозорганам должно помочь учителю в приобретении коров, свиней, обзаведении огородом, предоставить необходимые квартиры, следить за снабжением и т. д.

Для повышения квалификации учителя надо при каждой школе создать специальные библиотеки для учителей. Профсоюзы и комсомолы, если они хотят, чтобы дети рабочих обучались как следует, должны помочь в создании этих библиотек, ибо библиотека имеет очень большое значение для повышения квалификации.

Коснувшись состояния руководства работ школ со стороны РайОНО, тов. Михайлов считает его неудовлетворительным. Он потребовал от работников РайОНО решительного улучшения работы по оперативному руководству работ школ, по оказанию развернутой методической помощи в работе учителей, особенно в начальных школах.

На учительской конференции

Весь вечер 28-VIII на учительской конференции был посвящен работе секции. Вечером, после окончания занятий в секциях, для участников конференции был устроен концерт силами артистов районного драматического театра.

Во время перерывов в работе конференции, на площадке пионер-лагерей Осоавиахим организовал тир, в котором учителя сдали нормы на вершинского стрелка.

28-VIII—утреннее и вечернее заседания посвящены проработке плана работы школ за 1-полугодие учебного года. Участники конференции работу ведут по секциям.

Школа ФЗД Ревды к новому учебному году готова

Под руководством парткома тета и при хорошей помощи т.т. Углова и Алкина ремонт школы к 1-му августа 1934 года был закончен. Проведен ремонт печей, мебели, произведена побелка, покрашена пол.

В мастерских инструмент отремонтрован, сделаны 26 новых карт, 4 шкафа. Школа

остеклена.

На 1 тысячу рублей приобретено учебно-наглядных пособий. Имеем 2968 тетрадей, карандаши, ручки.

Топливом школа обеспечена до 1 января 1935 года.

Директор школы Волынкин. Завхоз—Уртов.

ИТОГИ ЛЕТНЕ-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ СРЕДИ ПИОНЕРОВ, ОКТЯБРЯТ И ШКОЛЬНИКОВ

Положив в основу практической работы решение пленума райкома и райисполкома от 17 марта 1934 года, комсомольская организация сразу же занялась вопросом мобилизации средств, подготовкой зданий для лагерей и площадок, и подготовкой самих отрядов.

В результате всей проделанной работы к моменту открытия лагерей и площадок были мобилированы средства из запланированных 220,000 рублей полностью. Построено два пионерлагеря, имеющих специальный назначение (Трубетрой и Хромник), стоимость которых 145,000 рублей. Ревда, Дегтярка, Динае, Билимбае, ОУМС лагеря проводили в оборудованных лесных бараках, Трубетрой—в деревне Подволошной.

В итоге Первоуральская комсомольская организация имеет 8 точек пионерских лагерей с охватом в две очереди 1658 человек, против установленных по плану Облплана 1100 человек. Школьные площадки—с охватом в две очереди 1746 человек, против установленных по плану 1500 человек.

Помимо этого предусмотрено отправить в дома отдыха, санатории—300 человек, оккупать экскурсиями, как в районе, а также и вне района, 1000 человек.

Уже сейчас отправлено в санатории и дома отдыха 153 человека, проведено экскурсий вне района шесть (Москва, Ленинград, Сталинград, Магнитка, Свердловск, с охватом 227 человек, и внутри района—1070 человек.)

Особенность проведения летне-оздоровительных мероприятий в этом году заключается не только в том, что комсомоль-

ская организация сумела улучшить отдых детворы, перекрыть установленные контрольные цифры. Особенность заключается в том, что комсомольская организация заложила базу, дающую возможность в будущем проводить оздоровительные мероприятия с наибольшим успехом.

По инициативе комсомольских организаций Хромника, Трубетрой при поддержке партийного и хозяйственного руководства данных организаций выстроено два детских городка, имеющих специальное назначение.

Детский городок имени героев Советского союза Каманина и Лянидева (Хромник) выстроен на берегу Чусовой.

Четыре дачки вместимостью по 52 человека каждый, кухня, столовая, сени, купальня, цветы, радио, кино, электросвещение, спортплощадки, основной бор, струнный, духовой оркестры, авиомоделизм, хоры, драматический, военный кружки,—все это хорошо оборудовано и организовано и передано в распоряжение детворы для их культурного и разумного отдыха.

Пионерский лагерь имени Иванченко выстроен на Трубетрое. Дом из 8 комнат хорошо оборудован и меблирован.

В лагерях района работали самостоятельные кружки: авиомоделистов—4, авто—2, фото—2, военных—5, рукоделья—2, РОКК—2, юнатов—13, драматических—13, хорных—8, шуморкестр—1, струнных—2, затейников—8, и др.—2.

Из лучшей части детворы, хорошо освоившей технику

физкультуры, было создано футбольных команд—10, волейбольных—13, баскетбольных—12, легкоатлетов—8.

Кружки юнатов собрали коллекции насекомых, содержали аквариумы рыб, воспитывали несколько экземпляров змей, ящериц, лягушек, собрали коллекции растительности, организовали живой уголок—еж, зайц, змей, ящерицы, кроты, мыши, лягушки и т. д.

Кружок фото Трубетрой составил альбом лагерной жизни, сделали фотоаппарат, авиомодель Алеша Емельянов (Дегтярка) сделал 2 авиамодели, Бузнецов Алеша, Бузнецов Митя (Хромник) сделали авиамодель, а также сделали модель аэросани, педального автомобиля, велосипеда, карбачный змей, воздушный шар и т. д.

Струнный и шумовой оркестры за период лагеря разучили много народных современных и национальных песен.

Все это явилось наглядным пособием для детворы и их родителей, посещающих лагеря.

Помимо кружковой работы проведены еще были вечера самодеятельности, кустры, на которых проводились беседы.

Старые большевики, как-то секретарь РК ВКП(б) тов. Чернецов рассказывал на кусте в Хромниковском лагере об освобождении Урала от Колчака. Директор Ревдинского завода тов. Углов А. Ф. рассказывал эпизоды из своей партизанской жизни, секретарь парткома Михалев С. И., начальник прокатного цеха тов. Недетко также провели беседы.

Месачное пребывание детворы в лагерях дало неплохие результаты физического укрепления их организма. Бална

ИЗМЕНИТЬ ОТНОШЕНИЕ К ШКОЛЕ

Хромниковский завод в деле подготовки к новому учебному году оказал немалую помощь школе: выделены средства на укрепление материальной базы, приобретение новой мебели, учебно-наглядных пособий и экскурсию учащихся в гор. Москву. Неплохо участвовал в организации и проведении оздоровительных мероприятий среди детей пионеров и школьников, но это не дает права на самоуспокоение.

Вместе с достигнутым имеют место ряд вопиющих безобразий, граничащих с прямым нарушением директив партии и правительства о школе и учителя.

Имеющиеся помещения отремонтированы не полностью (покраска, побелка окон, дверей, полов не произведена), в результате школа на 1000 человек учащихся должна заниматься в 3 смены.

Строительство новой школы движается слабо, рабочие часто снимаются на другую работу, мастерские не строятся, проектируют их выстроить на будущий год.

Несмотря на мою просьбу вынести уборные из здания на улицу, во избежание всякого зловония и антисанитарии, их строят в этом здании.

Квартиры учительству не предоставляются по 6 месяцев. Вновь приехавшие преподаватели вынуждены размещаться в школе. Обещанный специальный дом для просвещенцев заселяется другим составом. Нужды школы и учителя рассматриваются руководителями завода второстепенными и ставятся под прямую зависимость от отягчающих к ним причин. Ссылка на районные организации, что не освобождают дом под управлением милиции и т. п.

Организацию специальной национальной школы с 5 классом на Хромнике заводоуправление считает неправильной.

Несмотря на решения РК ВКП(б), президиума РК'а и горсовета помещенные под общежитие учащихся на 30 человек до сего дня не предоставлено.

Времени до начала занятий осталось немного. Указанные недочеты и а до немедленно устранить.

Прошу райком ВКП(б), редакцию газеты «Под знаменем Ленина», президиум райисполкома и горсовета, райпрокурора установить строжайший контроль за выполнением решений партии и правительства о школе и учителя.

Директор школы Шерстобитов.

К НАЧАЛУ УЧЕБЫ

ШКОЛА ДОЛЖНА БЫТЬ ГОТОВА

При Дегтярке нацменшкола к новому учебному году на сегодняшний день совершенно не подготовлена. В ремонт школы все еще не приступили. В здании школы живут рабочие и ремонт задержался, хотя нес совет настаивает о выселении рабочих, но хоз. отдел до сих пор не обращает никакого внимания и школу ремонтировать не начинают.

Учебников и учебных пособий нет. Были забронированы учебники в ОГПЗ'е и уплачены деньги, в сумме 93 руб. 80 коп. Мазров, зав. ОГПЗ'ом, обещал их отослать по почте еще 25 мая. До сих пор не получено ни денег, ни учебников, и школа осталась без учебников.

За такое отношение к татарской школе виновных нужно привлечь к ответственности. Дать школе помещение, учебники!

М. Мусина.

СООБЩЕНИЯ ТАСС

В связи с опубликованием заявления японского министерства иностранных дел от 21 августа и заявления маньчжурского правительства от 22 августа по поводу переговоров о БВЖД, ТАСС уполномочен сообщить следующее.

Опубликованные заявления японо-маньчжурской стороны повторяют точности цифры, названные ТАСС в сообщении от 18 августа. Эти цифры и факты однако освещаются общими заявлениями весьма субъективно и односторонне в попытке доказать, что уступчивость в переговорах была проявлена японо-маньчжурской стороной. В качестве примера можно указать на содержащуюся в заявлении маньчжурского правительства попытку убедить общественное мнение, что японо-маньчжурская сторона предложила за БВЖД не 120, а 170 миллионов иен.

Эта последняя цифра получается путем включения в нее 50 миллионов иен выходных пособий, которые должны быть выплачены советским и маньчжурским служащим дороги в случае их увольнения. Между тем совершенно ясно, что увеличение или не увеличение служащих дороги после ее покупки является делом нового собственника дороги с японо-маньчжурской стороны, которая должна, естественно, нести связанные с увеличением расходов и выходные пособия. При этом понятно, что подобные расходы никоим образом не могут входить в состав цены на БВЖД.

Надуманность и искусственность всех аргументов обеих сторон, имеющих целью оправдать изложение одностороннего мнения с японо-маньчжурской стороны, освобождает ТАСС от необходимости с ними полемизировать.

БОРЬБА ЗА ЕДИНЫЙ ФРОНТ ВО ФРАНЦИИ

Обращение ЦК комсомола Франции к социалистическому союзу молодежи относительно совместной подготовки к 20 Международному Ювешескому Дню вызвало энтузиазм в рядах социалистической молодежи. Подготавливаются 19 больших собраний молодежи: 9 в Парижской области и 10 в провинции.

В столице Франции—Париже состоялся грандиозный митинг единства действий, организованный коммунистической и социалистической партиями. На митинге присутствовало 10000 человек, была единогласно принята резолюция, в которой подчеркивается воля трудящихся защищать единым фронтом СССР—отечество трудящихся всего мира.

ИНОСТРАННЫЕ ПИСАТЕЛИ НА ТРИБУНЕ ВСЕСОЮЗНОГО СЪЕЗДА СОВЕТСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ

В прениях по докладу тов. Радева о международной художественной литературе, на первом всесоюзном съезде советских писателей выступили с речами многие из присутствующих на съезде иностранных писателей.

Известный французский писатель Жан Ришар Блок рассказал о тех изменениях, которые произошли в настроениях французской интеллигенции после недавних фашистских выступлений во Франции, также о тех сложных путях, какими интеллигенция приходит к коммунизму.

Другой французский писатель Луи Арагон в своем приветственном слове от имени объединения революционных писателей и художников Франции подчеркнул огромное международное значение съезда советских писателей, ибо этот съезд подает пример и помощь всем революционным писателям мира. Громом аплодисментов были покрыты слова Луи Арагона, когда он предложил по-

слать привет революционным писателям, темнящимся в фашистских тюрьмах—Людвигу Рейну и Отецкому.

Турецкий писатель Якуб Кадри передал съезду привет от дружественного народа, сближившегося в борьбе за свою независимость с народами СССР.

Известный революционный германский писатель Бехер сообщил о целом ряде революционных писателей, выдвинувшихся из народных низов Германии, идущих за самоотверженную борьбу с фашизмом. Под гром аплодисментов, Бехер бросил с трибуны съезда горячий призыв к единому фронту всех культурных работников противников фашизма и врагов империалистической войны.

Другой германский писатель Теодор Пливье закончил свою речь следующими словами: „Никто из писателей не может отклониться от политики, писатель не может плестись в хвосте, он должен сделать выбор—или подчиняться фашизму и

погибнуть вместе с ним, или примкнуть к пролетариату и идти вперед, к победе“.

По докладу тов. Радева съезд единогласно принял резолюцию, в которой отмечается рост славы международной революционной литературы, несмотря на разгул фашизма и жестокие преследования рабочего класса и трудовой интеллигенции со стороны господствующих капиталистических классов.

Съезд советских писателей призывает своих братьев, революционных писателей всего мира со всей силой художественного слова бороться против империалистического гнета, фашистского варварства, колониального рабства, против подготовки новых империалистических войн, на защиту СССР—отечества человечества.

Резолюция заканчивается выражением твердой уверенности в том, что международной литературе принадлежит будущее, ибо она связана с борьбой рабочего класса за освобождение всего человечества.

БОЛЬНИЦА НА ТРУБСТРОЕ СТАЛА ОБРАЗЦОВОЙ

Не так давно в газете помещалось письмо о Трубстроеской амбулатории, каковую на вызвали рассадником распространения заразы.

Изменилось ли положение в амбулатории и больнице? Да, изменилось.

К 2-х этажному каркасному дому присоединены 2 фанерных домика под больничное лечение.

Врач Ничков амбулаторный прием производил на площадке в 37 бараке, там работал до марта 1933 года. В марте 1933 года сумел отвести 2-х этажный каркасный дом, в котором разместил в низу приемную амбулаторию, вверху больницу. Дом был строен для жилища, для больницы вовсе не приспособлен.

В момент приема больные стояли в проходе, а проход узкий и тесный. Несмотря на все, врач Ничков всетаки боролся с трудностями и наконец довел больницу Трубстрою до хорошего состояния. Сейчас комнаты больницы отделаны превосходно. Койки чистые, хо-

рено заправлены, в комнатах расставлены искусственные пальмовые цветы, садовые и полевые цветы на каждом столике. Чистота и порядок здесь здесь верх. Отношение обслуживающего персонала, начиная от главврача и кончая санитаркой, самодеятельное. Питание разнообразное и вкусно приготовленное.

Во втором этаже имеется ударная комната, она выглядит еще лучше. Стены комнаты белые, в комнате радио-аппаратура. Для рабочих больных ударников имеется особая столовая, где принимают обед нетяжелые больные и сам главврач. Больные остаются очень довольны врачами и всем обслуживающим персоналом.

Врач Ничков настойчиво боролся, чтобы больницу сделать образцовой.

В дальнейшем, райздраву надо заняться вопросом перевода приемной больных из нижнего этажа в особое помещение, ближе к рабочим на производстве. Открыть кабинеты: электросе-

ктель, исследовательский и зубной кабинет с мастерской.

Больные:—Паначев, Февралев и другие.

Проходя курс лечения мы все время имели за собой тщательный уход. Не было случая заявки какой либо претензии от больных на администрацию больницы.

Вся работа ежедневно выполняется медперсоналом и низшим техническим персоналом регулярно, в установленные часы. Даваемые средства от больницы оказывают благотворное влияние на организм. Затажной вид болезни наблюдается у больных, запустивших болезнь. Санитарное состояние и питание поставлено на должную высоту.

В общем, порядок в больнице образцовый, что отмечаем с полным удовлетворением и благодарностью за уход.

Группа больных: Лисовский, Зуев, Лебедев, Посохин, Климова и другие.

Сводка

выполнения производственной программы заводами района за 27 августа 1934 года

МЕТАЛЛ

(В тоннах)

Table with columns: Ревда, Мартен, Прокат, Трубзавод, Мартен, Горячий, Холодный, Билимбай, Чугун, Трубы, Отгружено продукции 4 вагона.

МЕДЬ

Table with columns: Дегтярна, Медн. колч., Серн. колч.

ОГНЕУПОРЫ

Table with columns: Динас, Перевозка кварцита, Выгрузка кирпича.

РЕВДИНЦЫ ВЫРАСТИЛИ АРБУЗЫ И ДЫНИ

Впервые на Ревдинском сельхозкомбинате в парниках были заложены арбузы и дыни. Опыт показал, что эти виды культур вполне могут быть привиты в условиях нашего района.

25 августа представители ОРС'а выехали в Свердловск на первый областной съезд ОРС'ов. Они отнесены лучшие огородные экспонаты—арбузы и дыни, которые будут представлены уполномоченному УРС'а тов. Самойлову.

3 тонны капусты сдано в магазины

Ревдинский завод приступил к сэмке капусты. Первые три тонны комбинат уже сдал в магазин ОРС'а. Урожай этой культуры по сравнению с прошлым годом выше почти вдвое.

Новый пищевой магазин

Правление «Свердлиндеторга» открывает к 1-му сентября новый продуктовый магазин в помещении бывшего хлебного ларька по улице 3-го Интернационала. Торговля хлебом перенесена с старого помещения.

В суде

За подчистку в паспорте—два года принудработ

Человек свободный профессии—гр. Шаров А. Н., ничем не занимавшийся в продолжении нескольких месяцев, ездил подчистку в паспорте. При помощи этого «трюка» ему удалось устроиться на Трубстрой, где он проработал три дня и бежал.

После этого он совершил кражу, в частности, на одном индивидуальном огороде Трубстрой украл 60 кг картофеля, но был задержан и отдан под суд.

Нарсуд приговорил гр. Шарова А. Н. к 2 годам лишения свободы.

Посланы стенлистки:

Трест Нарпит—№ 124, заметка Тычинной и Трифоковой, «Куда девались продкарточки». № 127 заметка Логиновских, «Профсоюзные средства бросаются на ветер».

Горсовет—т. Нисову № 125 заметка Колмаковой «Вернуть сею, а не деньги», № 131—заметка Дунаева, «Охранять лес от хищения», № 132, заметка Сыроева, «Рябчук не жалеет лошадей».

Первоуральск—правление ЦРК—№ 123, заметка Мелкобородова, «Магазин торгует браком», № 126, заметка Пятунина и Мясникова, «Снять с работы бывшую торговку Жалину».

Н-Утка, завод «Прогресс» парторгу—№ 128, заметка Лу-

зина «Не к лицу тов. Черных», Динасовому партиному—№ 129, заметка Добрынина, «Кто же будет платить?»

Рик—тов. Михайлову—№ 130, заметка Ф. Ярина, «Семейная драма».

Госбанк—№ 133, заметка Рябкова П., под названием «Бюрократы в Госбанке не избиты».

Трубстрой, управление город на перебежчиков—№ 134, заметка Стефановича В. «Самолюбие».

Трубстрой, Нарпит, тов. Равинскому—№ 135, заметка Стефановича В. «Профсоюзная линия».

Билимбай, ЛПХ, тов. Петрову—№ 136, заметка Еранцева, «Прошу оказать мне помощь».

Зам. редактора ПЕНКИН.

К сведению организаций, учреждений, единоличников Г. Первоуральска, привлеченных к хлебопоставкам.

Подлежащий сдаче овес в счет государственной поставки и семипредсуды надлежит сдавать на склад по ул. Первая Береговая, магазин Лесороса № 3. Приемщик Мальцев П. А.

Зам. пред. РИК'а Мелентьев. Зав. маг. Мальцев.

УТЕРЯННЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Военный билет на имя Матвеева П. Н. Первоуральск, ул. Пономарева № 34.

Профсоюзный билет союза строителей на имя Рычкова Ф. Д.

(Трубстрой, соцгородок, дом №23, кв. 2.)

Профсоюзный билет № 130 союза металлистов на имя Артамонова П. Ф. Первоуральск, ул. Красноармейская, № 42.